

## Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco

CHAMADA INTERNA № 02/2020/DGCCSA/IFPE, DE 12 DE JUNHO DE 2020.

DOAÇÃO DE KITS DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PROVENIENTES DO PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR (PNAE), EM VIRTUDE DA PANDEMIA DE CORONAVÍRUS (COVID-19), A ESTUDANTES DO *CAMPUS* CABO DE SANTO AGOSTINHO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CABO DE SANTO AGOSTINHO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA (IFPE), nomeado pela Portaria no 496/2020/GR/IFPE, de 30 de abril de 2020, publicada no D.O.U. de 05 de maio de 2020, seção 02, página 20, em conformidade com a Lei Federal nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a presente RETIFICAÇÃO da chamada interna para a doação de kits de gêneros alimentícios provenientes do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE), em virtude da pandemia de Coronavírus (COVID-19), a estudantes do Campus Cabo de Santo Agostinho.

[...] No item 3.1, onde se lê "Na presente Chamada Interna serão disponibilizados **216** kits de gêneros alimentícios", leia-se "Na presente Chamada Interna serão disponibilizados **223** kits de gêneros alimentícios".

## [...] No ANEXO I, onde se lê:

CRONOGRAMA			
Atividade	Responsável	Período	
Manifestação de interesse por meio do preenchimento do questionário	Estudante	15 A 19 DE JUNHO	
Publicação da lista preliminar de contemplados no site e nas redes sociais do <i>Campus</i>	Campus	25 DE JUNHO	
Prazo para interposição de recurso	Estudante	26 DE JUNHO	
Publicação do resultado final no site e nas redes sociais do <i>Campus</i>	Campus	29 DE JUNHO	

Leia-se:

CRONOGRAMA			
Atividade	Responsável	Período	
Manifestação de interesse por meio do preenchimento do questionário	Estudante	15 A 26 DE JUNHO	
Publicação da lista preliminar de contemplados no site e nas redes sociais do <i>Campus</i>	Campus	29 DE JUNHO	
Prazo para interposição de recurso	Estudante	30 DE JUNHO	
Publicação do resultado final no site e nas redes sociais do <i>Campus</i>	Campus	01 DE JULHO	

[...]

Permanecem inalteradas as demais disposições contidas na Chamada Interna nº 02/2020/DGCCSA/IFPE.

Cabo de Santo Agostinho, 19 de junho de 2020.

Diretor-Geral do Campus Cabo de Santo Agostinho

DANIEL COSTA ASSUNÇÃO